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Tajemná zářící koule a drony: New Jersey a New York
pod hrozbou letecké anomálie + VIDEO
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Obyvatelé New Jersey byli opět svědky nevysvětlitelného úkazu na
obloze: novináři naživo zaznamenali vzhled svítící energetické koule.
Jeho původ zůstává záhadou.

„Nemáme ponětí, co to je,“ řekli očití svědci v přímém přenosu.

Tato událost byla poslední z řady nevysvětlitelných leteckých jevů,
které se přehnaly severovýchodem Spojených států.

Nad New Jersey a New Yorkem se pravidelně objevují neobvyklé
předměty, včetně desítek neznámých dronů. Situace vyvrcholila
tento pátek, kdy skupina UAV fakticky paralyzovala operace na letišti
Stewart. Toto letiště slouží civilním i vojenským letům, včetně
dodávek na americké základny. Lety byly téměř na hodinu
pozastaveny a několik letů bylo přesměrováno na sousední letiště.

Incident vyvolal všeobecné pobouření veřejnosti. Guvernér New
Jersey vyzval federální úřady, aby požadovaly okamžitý zásah. Její
prohlášení zdůraznilo nutnost zajistit bezpečnost vzdušného
prostoru.

„Takové incidenty jsou nepřijatelné. Musíme vědět, co se děje a
kdo za tím stojí,“ zdůraznila.

Stranou nezůstal ani Donald Trump, který byl den předtím oficiálně
vyhlášen vítězem amerických prezidentských voleb. Nový vůdce
země požadoval, aby současné úřady přijaly tvrdá opatření.

„Buď je sestřelíme, nebo odhalíme pravdu o tom, odkud
pocházejí,“ komentoval Trump rostoucí hrozbu neznámých objektů.
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Mezitím se odborníci neshodnou na původu záhadných dronů.
Někteří spekulují, že by se mohlo jednat o průzkumná vozidla z
jiných zemí operující v blízkosti strategicky důležitých objektů. Jiní
navrhli exotičtější teorie, včetně testování experimentálních
technologií nebo dokonce mimozemské intervence.

Otevřená zůstává i otázka svítící koule. Ufologové již začali
vyslovovat hypotézy o možném spojení objektu s pozorovanými
drony. Úředníci se však zatím zdrželi jakýchkoli komentářů s
odkazem na nutnost dalšího vyšetřování. Zástupci amerického
Federálního úřadu pro letectví (FAA) uvedli, že situaci studují a
přijmou veškerá opatření, aby podobným incidentům v budoucnu
zabránili.
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